

Informace k seminářům Finančního práva III

Vážené kolegyně, vážení kolegové.

V rámci společných seminářů z Finančního práva 3 se zaměříme zejména na oblast daní a daňového procesu, případně dle průběhu semestru na další aktuální otázky finančního práva jako např. EET, kryptoměny, apod. Navážeme tedy na již nabyté znalosti o daňovém procesu ze seminářů FP1 a 2 a daňového práva z přednášek FP2. Vnímám netypický průběh minulého semestru, cílem tedy bude zopakovat a procvičit si látku z minulých semestrů, případně doplnit o další informace.

Tak jako v běžném denním režimu i v online prostředí nebude seminář výkladem vyučujícího, ale bude zaměřen zejména na interakci se studenty v rámci řešení zadání a dalších teoretických či praktických příkladů. Budeme tedy řešit příklady a odpovídat na konkrétní dotazy zadané vyučujícím.

Z tohoto důvodu je nezbytná příprava na seminář a mohl tak hladce proběhnout bez zbytečných průtahů a zdržení. Chápu, že povinnosti máte více, nejen Finanční právo. V rámci studijních materiálů v IS MU je zřízena složka pro mé seminární skupiny, kde budou minimálně 3 dny před konáním semináře zveřejněny příklady/otázky k vypracování na následující seminář. Toto si prosím zpracujte za použití zejména právních předpisů a dalších relevantních zdrojů a vytvořte si tak podklad pro práci na semináři. Toto není třeba nikam odevzdávat.

Co se týče organizačně technických věcí:

Buďte prosím online v příslušném Teamu v danou hodinu dle rozvrhu vaší skupiny. Setkání prosím nezahajujte samostatně, aby nedocházelo ke zmatkům, vyčkejte až tak učiním, následně se připojte k setkání. Počítám, že prvních 5 minut bude probíhat připojování, poté cca 5 - 10 minut po začátku hodiny zahájíme výuku.

Vždy na začátku provedeme zkoušku spojení - mikrofonu a kamer (prezenci). Jinak po celou dobu výuky mějte prosím mikrofony vypnuté, zapínejte v případě, když budete vyzváni/osloveni. V případě, že nebudete mít kameru zapnutou po celou dobu, zapněte ji současně s mikrofonem, když bude probíhat oboustranná komunikace.

Případné další informace budou sděleny v rámci seminářů.

Letošní podzimní semestr je poněkud netypický a pro všechny z nás náročný, je proto třeba zvýšeného úsilí k dosažení kýžených výsledků na obou stranách.

Věřím, že to společně hravě zvládneme.

V případě dotazů mne prosím kontaktujte, jako základní komunikační kanál slouží email damian.czudek@law.muni.cz (Teamsy pouze po předchozí domluvě)

Damian Czudek